

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

প্রধান প্রকৌশলীর কার্যালয়

গণপূর্ত অধিদপ্তর,

পূর্তভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।

ফোন-৯৫৬২৭৯৫, ফ্যাক্স-৮৮-০২-৯৫৬২৯১৩

www.pwd.gov.bd

স্মারক নং-২৫.৩৬.০০০০.২২০.২০.০৪৫.১৭/২৭৬৫

হি-১,

তারিখঃ

২৬/০৬/২০১৯
৩০/০৬/২০১৯

বরাবর,

তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী,
গণপূর্ত সার্কেল, সিলেট।

বিষয়ঃ- সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ এক সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে রাজস্ব বাজেট থেকে অর্থায়নকৃত উন্নয়ন কর্মসূচীর অনুকূলে নির্মাণ ও পূর্ত কাজের জন্য অর্থ বরাদ্দ।

উপর্যুক্ত বিষয়ে বর্ণিত কাজে চলতি আর্থিক সালে খরচ করিবার জন্য মোট=৪,৭০,০০,০০০/- (চার কোটি সত্তর লক্ষ) টাকা মাত্র সংযুক্ত তালিকায় বর্ণিত বিভাজন মোতাবেক বরাদ্দ করা হইল।

উক্ত খরচ উপ-সচিব, স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ, বাজেট অধিশাখা, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকার স্মারক নং/৩৯৫/১(৮) তারিখঃ-২৩-০৫-২০১৯ খ্রিঃ এর মাধ্যমে মঞ্জুরীকৃত এবং প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, গৃহায়ণ ও গণপূর্ত মন্ত্রণালয়, সেগুনবাগিচা, ঢাকার স্মারক নং/১৬৬৮ তারিখঃ-২৭-০৬-২০১৯ খ্রিঃ এর দ্বারা পৃষ্ঠাংকনের মাধ্যমে প্রধান প্রকৌশলী, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকার নিকট ন্যস্তকৃত ৪,৭০,০০,০০০/- লক্ষ টাকা হিসাবের কোড নং-১২৭০৫০১-২১৩০০৫০০০-৪১১১২০১ (অনাবাসিক ভবন) খাতের ২০১৮-২০১৯ আর্থিক সালের বাজেট বরাদ্দ হইতে সংকুলান/বহন করিতে হইবে।

উক্ত অর্থ সকল প্রকার আর্থিক বিধি-বিধান নিয়মাচার আনুষ্ঠানিক পর্যবেক্ষণ/পালন পূর্বক খরচ করিবার নিমিত্তে নির্বাহী প্রকৌশলী, সিলেট গণপূর্ত বিভাগের, নিকট পুনঃ বরাদ্দ প্রদান করিয়া সাথে সাথে অত্র অধিদপ্তরকে জানাইতে অনুরোধ করা যাইতেছে। উক্ত অর্থ খরচ করিবার পূর্বে মঞ্জুরীপত্রে বর্ণিত শর্তসমূহ আবশ্যিকভাবে অনুসরণ/পালন করিতে হইবে এবং বরাদ্দকৃত অর্থ ব্যয়ের ক্ষেত্রে ভবিষ্যতে কোন প্রকার অনিয়ম উদ্ঘাটিত হইলে বিল পরিশোধকারী দায়ী থাকিবে।

সংযুক্তিঃ- (১) অর্থ বরাদ্দের তালিকা ১টি (২ পাতা) এক মঞ্জুরী পত্রের ফটোকপি।

(আশেক আহমেদ শিবলী)

তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী(সমন্বয়)

গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।

E-mail:-se-coord@pwd-gov.bd

ফোন-৯৫৬৮৯১৪

তারিখঃ

২৬/০৬/২০১৯
৩০/০৬/২০১৯

স্মারক নং-২৫.৩৬.০০০০.২২০.২০.০৪৫.১৭/২৭৬৫(১২) হি-১,

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হইল(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুযায়ী নয়)ঃ-

- ০১) হিসাব মহা-নিয়ন্ত্রক, সচিবালয় ভবন, ৩য় ফেজ, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ০২) অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী(সওস)/(স্বাস্থ্য উইং)/(ই/এম), গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ০৩) অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী, গণপূর্ত জোন,
- ০৪) মহা-পরিচালক, পূর্ত অডিট অধিদপ্তর, অডিট কমপ্লেক্স ভবন, ঢাকা।
- ০৫) মহা-পরিচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।
- ০৬) উপ-সচিব, স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ, বাজেট অধিশাখা, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। ইহা উপরে বর্ণিত তাহার স্মারক নং ও তারিখের বরাতে।
- ০৭) তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী(সমন্বয়)/(মনিটরিং এন্ড অডিট)/(পিপিপি), গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ০৮) পরিচালক,মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল,
- ০৯) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ.....
- ১০) প্রধান প্রকৌশলী মহোদয়ের স্টাফ অফিসার (নিঃপ্রঃ), গণপূর্ত অধিদপ্তর, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ১১) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত (ই/এম) এম, আই, এস বিভাগ-২, ঢাকা।
- ১২) বিভাগীয় হিসাব নিয়ন্ত্রক.....
- ১৩) প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, গৃহায়ণ ও গণপূর্ত মন্ত্রণালয় সিজিএ ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা। ইহা উপরে বর্ণিত তাহার স্মারক ও তারিখের বরাতে।
- ১৪) প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, সিজিএ ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ১৫) প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ১৬) জেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা.....
- ১৭) তত্ত্বাবধায়ক, উন্নয়ন শাখা-২, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ১৮) গার্ড ফাইল, হিসাব শাখা-১/ হিসাব সেল, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।

সংযুক্তিঃ- (১) অর্থ বরাদ্দের তালিকা ১টি (২ পাতা) এক মঞ্জুরী পত্রের ফটোকপি।

(আশেক আহমেদ শিবলী)

তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী (সমন্বয়)

গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।

৩০/০৬/১৯

সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ এবং সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে রাজস্ব বাজেট থেকে অর্থায়নরত উন্নয়ন কর্মসূচীর অনুকূলে
নির্মাণ ও পূর্ত কাজের জন্য অর্থ বরাদ্দ।

ক্রমিক	কাজের নাম	টাকার পরিমাণ	গণপূর্ত সার্কেলের নাম	গণপূর্ত বিভাগের নাম	স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের পত্রের স্মারক নং ও তারিখ
১	২	৩	৪	৫	৬
০১)	(ক) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজের অডিটোরিয়াম, লেকচার গ্যালারী-১, হল রুম, পোস্ট গ্রাজুয়েশন ক্লাস রুম, পরীক্ষার কক্ষ, লাইব্রেরী, কনফারেন্স রুম ও অধ্যক্ষের কক্ষের অতি পুরাতন এনটিপূর্ণ ও অকেজো এয়ারকুলারসমূহ পরিবর্তন করে নতুন এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপনের কাজ।				
	(খ) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজের ক্যাম্পাসে নতুন এলইডি স্ট্রীট লাইট সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।				
	(গ) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজের পুরাতন মেডিকেল কলোনীর ১০০ কেডিএ পুরাতন ট্রান্সফরমার পরিবর্তন, অকেজো লাইন পরিবর্তন ও ৫৬০ কেডিএ উপকেন্দ্রের অকেজো সার্কিট ব্রেকার পরিবর্তনসহ আনুষাংগিক কাজ।				
০২)	(ক) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের অতি পুরাতন এনটিপূর্ণ ও অকেজো এয়ারকুলারসমূহ পরিবর্তন করে নতুন এয়ারকুলার স্থাপনের কাজ।				
	(খ) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে বিদ্যমান এনার্জি সেভিংস লাইট ও টিউব লাইট পরিবর্তন করে এলইডি প্যানেল লাইট ও এলইডি টিউব লাইট সরবরাহ ও স্থাপন এবং নতুন এলইডি স্ট্রীট লাইট সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষাংগিক কাজ।				
	(গ) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের জন্য স্ট্যান্ড বাই ৫০০ কেডিএ জেনারেটর সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষাংগিক কাজ।	৩,৩৬,৪২০০০/-	সিলেট	সিলেট	নং/৩৯৫/১(৮) তারিখঃ- ২৩-০৫-২০১৯ খ্রিঃ
	(ঘ) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের অকেজো ৩টি প্যাসেঞ্জার লিফট পরিবর্তন করে নতুন লিফট পরিবর্তন করে নতুন লিফট স্থাপন কাজ।				
	(ঙ) সিলেট এম এ জি ওসমানী মেডিকেল কলেজ সংলগ্ন নবনির্মিত আন্ডার গ্রাউন্ড রিজার্ভার সমূহের সাথে গভীর নলপকুপ হতে পানি সরবরাহের জন্য পাম্প মটর সরবরাহ ও স্থাপন কাজ (স্ট্যান্ড বাই ইউনিটসহ)।				

স্বাক্ষর

30.6.19

LM

ক্রমিক	কাজের নাম	টাকার পরিমাণ	গণপূর্ত সার্কেলের নাম	গণপূর্ত বিভাগের নাম	স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের পত্রের স্মারক নং ও তারিখ
১	২	৩	৪	৫	৬
০৩)	(ক) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ড-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ আউটডোর কমপ্লেক্স ভবনে নিরাপত্তা বেটনী স্থাপন কাজ)।				
	(খ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ড-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ হাসপাতালের ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর নির্মাণ কাজ)।				
	(গ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ড-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ পুরাতন মেডিসিন আউটডোকে সার্জারী ওয়ার্ড হিসাবে রূপান্তর করণ কাজ)।				
	(ঘ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ড-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ গভীর নলকূপ স্থাপন কাজ)।	১,৩৩,৫৮,০০০/-	সিলেট	সিলেট	নং/৩৯৫/১(৮) তারিখঃ- ২৩-০৫-২০১৯ খ্রিঃ
	(ঙ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ড-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ লিফট রুমগুলি নবায়ন কাজ)।				
	(চ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ড-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ পানি সরবরাহ লাইন নবায়ন কাজ)।				
(ছ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ড-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ ওয়েস্ট ওয়াটার ডাউন পাইপ নবায়ন কাজ)।					

[Handwritten signatures and marks]

ক্রমিক	কাজের নাম	টাকার পরিমাণ	গণপূর্ত সার্কলের নাম	গণপূর্ত বিভাগের নাম	স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের পত্রের স্মারক নং ও তারিখ
১	২	৩	৪	৫	৬
	(জ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিল্ডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ডে-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ রেইন ওয়াটার ডার্ডিন পাইপ নবায়ন কাজ)।				
	(ঝ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিল্ডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ডে-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ হাসপাতালের সামনে ও পিছনে ময়লা অপসারণ কাজ)।		সিলেট	সিলেট	নং/৩৯৫/১(৮) তারিখঃ- ২৩-০৫-২০১৯ খ্রিঃ
	(ঞ) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিল্ডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ডে-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ হাসপাতালের নষ্ট জলছাদ অপসারণ ও পেটেন্ট টোন করণ কাজ)।				
	(ট) সিলেট এম এ জি ওসমানী হাসপাতালের আউটডোর কমপ্লেক্স এর নিরাপত্তা বেটনী, ইমার্জেন্সী হইতে আই,সি,ইউ বিল্ডিং পর্যন্ত লিংক করিডোর, মেডিসিন আউটডোরকে ওয়ার্ডে-এ রূপান্তরকরণ, রিজার্ভার সংলগ্ন গভীর নলকূপ স্থাপন, লিফট রুমগুলো নবায়ন, রেইন ওয়াটার পাইপ নবায়ন, সামনে ও পিছনের আবর্জনা অপসারণ, ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ কাজ, গোলচক্কর এর গার্ড ও রেলিং তৈরী করণ কাজ।(উপখাতঃ চালা চক্কর এর চারপাশে গার্ড ওয়াল ও রেলিং তৈরী করণ কাজ)।				
		মোট= ৪,৭০,০০,০০০/-			

স্মারক নং-২৫.৩৬.০০০০.২২০.২০.০৪৫.১৭/২৭৬০

হি-১.

তারিখঃ ১৬/০৬/১৪২৬৪.
৩০/০৬/২০১৯ খ্রিঃ

৩০/০৬/১৯
(আশেক আহমেদ শিবলী)
তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী (সমন্বয়)
গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।

৩০/০৬/১৯
৩০/০৬/১৯

৩০/০৬/১৯